
平成 29 年度 第 2 回沖野老人福祉センター管理運営委員会議事録 
日時：平成 29 年 7 月 12 日（水） 13:30〜14:30 

会場：娯楽会議室 
 

出席委員：阿部義勝、阿部良平、岩淵后代、太田紀子、小笠原しげ子、小畑キヌエ、木村幸子、栗
山ふさ江、清野章三、高橋勝男、高橋清子、寺嶋幹也、中村知恵子、畑山三枝子、深井茂道、藤島
武夫、藤森新治、渡辺妙子、渡辺ふさ子 （敬称略、五十音順） 
 
センター出席：高橋館⻑、五十嵐（司会）、本田（記録） 
 
１） 館⻑挨拶 

暑い中お集まりいただきありがとうございます。梅雨時とはいえカンカン照りが続いています。
皆さんは体調がよろしいようですが、体調管理には気を付けてセンターを利用していただきた
いと思います。また、これからも行事にご協力賜りたいのでよろしくお願いします。 
 
 

２） 議題 
① 平成 30〜31 年度管理運営委員の一般利用者からの募集及び館内掲示 
現委員の任期が平成 30 年 3 月 31 日までであることを説明。そのうえで、一般利用者から公募
すること（公募期間：8 月〜10 月）、その旨を館内掲示することをお知らせしました。 
 
② センター行事「夏まつり」について（別紙参照） 
8 月 24 日（木）に実施される「夏まつり」について、別紙を参照しながら各コーナーの紹介や
現在の進捗状況、昨年度との変更点等について説明しました。 
 
≪委員の方から挙がった意見≫  
ⅰ．みそおでん 
・提供する場所（玄関ホール）と食する場所（生活相談室/機能回復訓練室）が離れているのは
問題なのでは？ 
・（みそおでんを）持ち歩くのを防ぐためにも食べる場所と提供場所は近い方が良いのでは？ 
・（児童がみそおでんの）串を持って歩くのは危険なのでは？ 

〜センターからの回答〜 
→みそおでんの提供は、一つの目玉といえるものなので、目立つように玄関ホールで提供した
いと考えています。 
→今年は竹串を使わず、プラスティックのフォークを使用する予定です。 
補足：午前中に仕込みを終了し、午後は渡すのみ、とする予定です。 
 
ⅱ．ポップコーン 
・（味付けについて）昨年度、やや味が薄いとの声があったので、今回は塩水を作り調理の段階



で、霧吹きでの味付けをしようと思います。 
※本番前に試してみるとのこと 
 
ⅲ．その他 
・当日 10:30 集合とのことだが、仕事があり間に合わない。車を置けるようにしてもらえるか？ 
→置けるようにしておきます。 
・管理運営委員の頭数の割に、役割が少ないのではないか？ 
→動きが取りづらかった反省からそのようにしてあります。 
・（午前と午後に分かれているが）何時を境に区別するのか？ 
→特に「何時まで」という決まりはありません。 
・午前/午後というふうに、分けない方が良いのではないか 
・分けてしまうと、却ってスムーズにいかなくなるのでは 
・水ヨーヨーは午前中が忙しい 
・係については、1 名は経験者に頼んではどうか 
 
≪結論≫ 
上記のように、さまざまな意見が挙がりましたが、委員の方々の賛成多数により、お手伝いの
方々の「午前・午後を区切る」件については、今回は見合わせとなりました。 
なお、担当についての変更はありませんでした。 
 
③ その他 
・6 月に草取り（※花壇整備のことと思われる）に、参加した時、職員の方にもう来なくても
よいというような主旨のことを言われたのだが・・・。 
→7 月 1 日に、草刈りのボランティアが入っていたため、7 月の 1 回目は大丈夫という意味で
お伝えしたかったのだと思います。 
※回答した際、もしそうであれば、「次回は」、と一言添えていただければ分かりやすかった、
とのご指摘を頂戴しておりますので、今後職員一同、誤解を招くことの無きよう注意したいと
思います。併せて、花壇整備の時間確認、夏場における体調管理に留意いただきますようお伝
え致しました。 
 
④ 終了 

 
 

以上 
 

 

 

 

 


